
９月定例会 一般質問通告者順序表

９月５日（月）、６日（火）、７日（水）

午前１０時～

１ 佐宗 龍俊 議員（通告時間５０分）

・林業・木材産業に対する本市の取組について

２ 齊藤 竜也 議員（通告時間６０分）

・廃校跡地の今後について

・中学校部活動の地域移行について

３ 山口 洋一 議員（通告時間６０分）

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設について

・市内小学校統廃合による廃校学校敷地・諸施設の利用状況について

４ 浅尾 洋平 議員（通告時間６０分）

・新型コロナウイルス感染症から市民の命と暮らしを守る対策について

・市長・市全般などと旧統一協会との関わりの有無について

・新城南部企業団地内の産業廃棄物中間処理施設の悪臭対策について

・小・中学校の給食費の公会計化と保護者負担軽減について

・学校給食共同調理場建設(市内１７校の給食室を１か所に集約化)について

５ 小野田 直美 議員（通告時間４５分）

・こども子育て政策について

・葬儀後のご遺族への窓口対応について

６ 小林 秀德 議員（通告時間４０分）

・新型コロナウイルス感染症による後遺症について

・山の湊号について

・鳳来総合支所跡地の活用について

７ 竹下 修平 議員（通告時間４０分）

・メタバースの活用について

・市内の公園について

８ カークランド 陽子 議員（通告時間６０分）

・４月に保護者に配布された「学校給食の共同調理場への移行について」と、ほの



か８月号の学校給食に関する記事の内容について

・有機農業について

・新型コロナウイルス感染症第７波と子どものマスク着用について

９ 丸山 隆弘 議員（通告時間６０分）

・温泉施設「うめの湯」存続について

・旧県立高等学校施設と跡地について

・学校給食共同調理場について

・水道料金の改定について

・市公用車の車検切れ運行について

１０ 今泉 吉孝 議員（通告時間６０分）

・本市における視覚障がいをお持ちの方への対応について

・本市の統廃合され、廃校になった学校施設の管理状況について

・本市における生活に困難を抱える方々への今後の対応について

・野田城について

・本市に残されている、昭和からの歴史的記録を写し撮ってきた記録写真と、その保存

について

１１ 鈴木 長良 議員（通告時間４５分）

・投票しやすい選挙の環境づくりについて

・地域猫の課題と取組について

・土砂災害と洪水害対策について

１２ 鈴木 達雄 議員（通告時間５０分）

・安全でおいしい学校給食を安定的に提供する取組について

１３ 山田 辰也 議員（通告時間６０分）

・学校給食共同調理場整備事業について

・高速バス「山の湊号」について

１４ 滝川 健司 議員（通告時間６０分）

・安倍晋三元内閣総理大臣の「国葬」について

・人口減少の進む本市の水道事業について

・有海緑地公園の企業用地化について

・新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金について



１５ 柴田 賢治郎 議員（通告時間６０分）

・本市における大規模災害時におけるシナリオについて

・本市における都市開発の在り方について

・新城市６次産業化推進戦略の現状について

１６ 中西 宏彰 議員（通告時間４０分）

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設の環境対策について


